



En Madrid, a 7 de enero de 2021.

Corrección de errores del anuncio de convocatoria de la Licitación 6012000392, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación **6012000392 - SERVICIO DE INSPECCIÓN, IDENTIFICACIÓN, MEDICIÓN AMBIENTAL, EJECUCIÓN DE ENCAPSULADOS Y ELABORACIÓN DE INFORMES SOBRE MATERIALES CON POSIBLE PRESENCIA DE AMIANTO EN ESTACIONES, TÚNELES, DEPÓSITOS Y DEPENDENCIAS DE LAS LÍNEAS 2-R, 3, 6, 7, 8, 9 Y 11 DE LA RED DE METRO DE MADRID**, convocada, mediante procedimiento abierto, a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 21 de diciembre de 2020, se procede a realizar la siguiente corrección de errores.

En las Notas del apartado 27 del cuadro resumen del Pliego de Condiciones Particulares:

- **Donde dice:**

** El porcentaje total ofertado de Gastos Generales y Beneficio Industrial no puede ser mayor al 13%.

- **Debe decir:**

** El porcentaje total ofertado de Gastos Generales y Beneficio Industrial no puede ser mayor al 15%.